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PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Ciu 1: Phuong trinh dudng tiém cén dimg, tiém cén ngang cua dd thi ham sb y == 5 1An luot la:
x—

A x=2,y=1 B. x=1y=2. C.x=1y=-2 D. x=-1Ly=2.
Ciu2: Gid tri nho nhét ciia ham s§ y = x* ~3x+3 trén dogn [0;2] la:

A, 6. B. 3. s 3 D. 1.
Ciu3: Ham sb ndo sau day nghich bién trén R?

A y=x"+2x*+3x-1. B. y=x*+3. C.y=—x"-2x+1. D. y=2018.
Ciu4: Ham sb ndo sau day cé cuc dai va ¢6 cuc tidu?

A y=x-3x"+3x+2. B. y=—x"-3x. C. y=—x"+3x. D. y=x"+3x.
Ciu5: Toa do tht ca céc giao diém ciia db thi ham sé y = *=2 dudng thing y=x-2 la:

x+

A. (2;0), (0;-2). B. (=2:0),(0;=2).  C. (2;0). D. (2;0), (0;2).

Ciu6: Himsé y=>"1 dbng bién trén:
x+3
A. R. B. (—;3). C. (=3;4). D. R\{-3}.
- 2 oLgeq s £ \JS+4x—x2 5 ok ‘n K ®
Cau7: Ddthjhimsd y=—F——7— cotatca bao nhiéu dudng tiém cén.
x“-3x+2

A 2. B. 3. C. 1. ' D. 4.
Ciu8: Himsb y=|x —9x" +24x- 16| ¢ tht ca bao nhiéu diém cyc dai

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Ciu9: Chohamsd y= 2x++23 ¢ b thj (C). Goi 4, B 13 hai diém thudc hai nhanh cia (C) sao cho

X

d6 dai doan thing AB nhd nhét. Khi d6, d¢ dai doan thing 4B la:

A 2. B. 22. C.2. D. 4.
Cau 10: Duomg thing d cét dd thi (C): y= 5"*;4 tai hai diém phan bit ¢6 toa d§ 1 sb nguyén. Tinh

x+
dién tich tam gidc tao bdi d va hai tryc toa d§ Ox, Oy.

A.-l-. B.—l-. C. 2. D. 4.
3 4



Cu 11: .Goi S 13 tap hop tht ca cac gid trj cia tham sb m dé dudng thing d:y=x+1 cit dd thj
(Ca): ¥y =% +(5—m)x> +(7-5m)x—6m+1 tai ba didm phén biét c6 hoanh d¢ 13p thanh cép
s6 nhan. Tinh tdng cua tht ca cic phén tir cia S.

35
A. . 6. B. —3?5-1- 6. C.3—5-. D. —-3—5.

6 6
Caul2: Goi S 13 tdp hop tit ca cac gid tri thuyc cia tham s& m & phuong trinh
(3x* —14x+14)> —4(3x—=T)(x = 1)(x—2)(x~4) =m cb mdt sb 1& nghiém. Tinh tich ctia tit ¢4 cac
phén tir cua . ,
A. 1296. B. 324. C. 36. D. 8100.

PHAN TU LUAN: (4 diém)
Ciu 1. (2 didm) Tim céc khodng ting, gidm va oyo trj clia ham s6 y = x* - 5x* 1.

Céu 2. (2 diém) Cho hamsb y =—x"+3x—2 ¢6 dd thj (C). Gei 4, A, A, 13 ba didm thiing hang trén
(C). Tiép tuyén cia (C) tai cdc diém 4, 4, 4, An lugt cét (C) tai cac diém B, B,, B, (twong img khéc
A, A, 4,). Chimg minh ring B,, B,, B, thing hang.

Z HET.




